

ОТЗЫВ
научного руководителя
доктора философских наук, профессора, главного научного сотрудника
Института социально – политических исследований РАН
Андреева Эдуарда Михайловича
о диссертации Федулова Александра Михайловича
на тему: «Консервативные ценности в социокультурной трансформации
современного российского общества»,
представленной в Диссертационный совет Д 002.088.01 для защиты
на соискание учёной степени кандидата социологических наук
по специальности 22.00.06 – социология культуры

Диссертация Федулова А.М. посвящена исключительно актуальной и совершенно недостаточно исследованной теме. Между тем, сегодня, уместно напомнить тот факт, что в своем недавнем послании Федеральному собранию в день 20 - летия принятия Конституции России Президент страны В.В. Путин решительно выступил в защиту консервативных ценностей, благодаря которым российское общество сможет противостоять идущему с Запада размыванию норм морали и духовных ценностей.

Кроме обоснования актуальности, в диссертации достаточно убедительно раскрыты степень разработанности темы, объект и предмет исследования, его цель и задачи, гипотеза, теоретико - методологические и эмпирические основы, научная новизна, положения выносимые на защиту, научное и практическое значение работы, ее апробация.

Диссертация и автореферат работы соответствуют необходимым требованиям ВАК России, их содержание, выводы и рекомендации достаточно широко представлены в публикациях автора.

Рекомендую кандидатскую диссертацию Федурова А.М. к защите.

Научный руководитель

д. филос. н, профессор,

главный научный сотрудник ИСПИ РАН

Э.М. Андреев

Тел. 8 (499) 478-87-30
Ehduard15@yandex.ru

